

江苏13市分梯队施行《生活饮用水卫生标准》 纯净水未必就是“健康的好水”

快报讯(记者 郑春平 实习生 柏瑶瑶)什么叫“离子水”、“纳米水”?“纯净水”就一定纯净吗?我国《生活饮用水卫生标准》已于今年7月1日施行。昨天,江苏省政府办公厅转发有关部门意见,就标准的贯彻实施作出规定。

一直以来,生活饮用水水质都是个备受关注的问题,一些企业也就此大做文章,各种“概念”越提越玄。新《标准》规定的卫生要求包括生活饮用水水质、生活饮用水水源水质、集中式供水单位、二次供水、涉及生活饮用水卫生安全产品等,同时还规定了水质监测和水质检验方法。按照新《标准》,很多供水企业的炒作空间将大大缩小。例如,眼下人们无论在家里还是单位,都习惯饮用桶装纯净水或人工矿物质水,然而按照世界卫生组织提出的标准,即使是安全的、干净的水,也不等于是健康的好水。健康的好水除了没有污染,不含致病菌、重金属和有害化

学物质,还要含有人体所需的天然矿物质和微量元素;生命活力没有退化,呈弱碱性,活性强等。就此而言,那些宣扬经过了多少重过滤,有多么“纯净”的水,倒未必就一定“健康”,即便人为添加了一些矿物质元素,也存在比例多少、对不同身体状况的人是否合适等问题。

新《标准》共规定了106项水质指标,增加了水质指标71项。不过因为检验一个水样的费用约2万元,指标的大量增加,将大大增加供水部门和卫生部门的检验费用。所以有些指标将在5年内分段实施。江苏省分区域确定了新《标准》指标实施期限。对106项水质指标,各地都必须抓紧组织实施。其中南京、无锡、常州、苏州、镇江市及其所辖县(市、区)最迟于2009年7月1日实施,南通、扬州、泰州市及其所辖县(市、区)最迟于2010年7月1日实施,徐州、连云港、淮安、盐城、宿迁市及其所辖县(市、区)最迟于2011年12月31日实施。

长期和旧家电打交道 多对夫妻怀不上孩子

长期拆解废旧家电会导致不育不孕?尽管还没有确凿证据,但记者昨天从南京市妇幼保健院获悉,他们连续接诊多对迟迟不能生育的夫妻,问题的根本居然都是由于男方少精,而男方从事的工作则都是长期拆解废旧家电。



漫画 俞晓翔

10年,他都和废电视打交道

32岁的王飞飞(化名)和废电视打了10年交道了,用他的话说,“闭着眼睛都知道电视零部件在哪”。作为在南京打工的一员,废家电给了他小小的事业,也给了他一个幸福的家庭,如今在南京已经有了自己的住房了。而他结婚后,也更是拼命干活,“一天里差不多有8个多小时围在这些垃圾旁”的王飞飞说,10年里经他手的废家电不下万台了。

但幸福的家庭也有着属于自己的烦恼,那就是妻子始终怀不上孩子。王飞飞说:“结婚5年了,一直就在努力,却始终不见动静,一开始总以为是妻子问题,就让妻子去医院查,但是妻子的所有项目都是合格的,医生明确说没有任何问题。这时候才知道可能是自己有问题,但还是有很大怀疑。”

前天,夫妻俩一同来到南京市妇幼保健院生殖中心进行检查,检查结果仍然显示妻子所有的项目都是正常的,但男方精液报告却显示为严重的少弱精症。拿到医学报告的小王怎么也敢相信这个事实,堂堂一米八的个头,居然得了这个病。

“那气味,闻着就头晕”

王飞飞说,其实他们的工艺很简单,有着自己的回收网络,普通一台电视如果别人120元收,他们就150元收回来,这些电器拿回来后,能修理的就自己用,大部分其实都不能修理或者不值得修理,就得想办法“拿”走其中的金属。自己还有个同乡帮忙,有切割的,有整理的。用得最多的是“火烧”,用煤气炉子烧掉线路板上“没用”的东西,留下贵金属,还有就是用强酸或王水腐蚀掉电器元件“没用”的东西,收集一些残渣中的贵金属。这些粗放式的回收垃圾让小王的回收点污水横溢;没有办法,以前只能睡那儿”,王飞飞说,脏得让人无法忍受,有时燃烧的垃圾还有股冲鼻的味,最初闻起来有点头晕,后来咬着牙坚持了下来。

重金属破坏生殖系统

南京市妇幼保健生殖中心童国庆博士说,还有几对情况相似的不孕不育症原因也是男方为严重的少弱精症,在深入询问病情和了解后得知,这几例因为严重的少弱精症导致不孕的病例中,男方都是从事收废旧家电的职业,并长期开展拆解废旧家电的业务。

童博士介绍,随着社会

的发展和工业化进程的加快,工作压力、环境污染及性病等因素导致了男性生殖能力呈逐年下降的趋势,电子废弃物中含有多种有害物质,如电路板含有溴化阻燃剂,显像管含铅,传感器中含汞等,如果利用或处理不当,将直接对人体健康和环境安全造成极大的危害。长期从事拆解废旧家电工作,金属及化学性物质大量挥发,将不可避免接触所产生的大量有害物质,如:铅、镉、汞、六价铬、聚氯乙烯塑料、溴化阻燃剂、电视机阴极射线管、印刷电路板上的焊锡和塑料外壳等有毒物质,与电子辐射一起,直接影响人体健康包括生殖系统。一些电子产品经过焚烧后,更会产生对人体危害极大的二恶英成分,对人体的危害是可能致癌、不孕或令胎儿畸形。

在享受家电带来的舒适之余,很多人没有考虑过如何处理废旧家电,而这些被遗忘的废旧家电正成为威胁人体健康和环境的“杀手”。令人担忧的是,很多症状个人不一定能很明确地知晓,比如无精子症等疾病自身并不一定有不适感觉。所以童博士建议,个人拆解废旧家电应当通过正规的途径,长期接触废旧家电的人员应该定期进行体检。

通讯员 孔晓明 快报记者 刘峻 张星

快报便民网家教任你挑



快报讯(记者 赵丹丹)上周快报报道了双职工工作繁忙,快报便民网的孩子托管服务受到家长们的欢迎。事后不少家长又打来电话诉苦,除了孩子没人管,家长们最大的苦恼还有孩子的学习问题。

家住在秦淮区的周先生表示,孩子的托管确实是一方面的问题,另外孩子的学习问题也是他们的一块心病。“没人管的情况下,孩子成绩下降,有些功课,例如英语我们也辅导不了。”所以周先生想给孩子请家教。

便民网除了有孩子托管服务,还有家教服务,都是优秀教师讲课,提优补差成效显著。应广大家长的要求,现就公布部分老师的名单,任家长们选择。

1. 崔老师,男,从事语文教学三十年,小学高级教师,曾获“先进教师称号”,擅长小学作文阅读指导,能够启发学生思维能力,开发潜能。

2. 李老师,女,从事小学语文、英语教学,有着独特的教学方法,可根据学生的基础特点制定学习计划,补习基础知识,提高学生的学习能力。

3. 黄老师,女,从事小学数学教学,善于抓住学生的薄弱环节进行针对性辅导,发展学生的个性思维,开发学生的内在潜能,提优补差,且成效显著。

4. 潘老师,女,从事小学英语,擅长口语交际,可根据学生特点进行辅导,具有一套独特的英语教学方法。

5. 梁老师,女,小学高级教师,从事中高年级数学教学工作二十年,长期在重点小学担任数学教师,擅长思维训练、奥数,辅导学生成绩进步显著,能培养学生学习兴趣。

6. 赵老师,男,小学高级教师,省重点名校一线数学教师,长期担任中高年级数学,擅长补差提优,奥数,能够把握学生特点,根据学生的所缺知识点进行补差提优,所带毕业班学生被一中、中华等名校录取。

如果家长们有需要,可以随时拨打“96060”进行预约。

考研网上报名明天截止

11月10~14日现场确认信息

快报讯(记者 谢静娴)2008年全国硕士研究生招生全面实行网上报名,明天将是网上报名的最后一天。有关招生人士特别提醒,考生应根据自己选择的报考单位,就近选择符合规定条件的报考点,在规定时间内登录中国研究生招生网(http://yz.chsi.com.cn)报名,逾期不能补报。最后截止时间为10月31日的22:00。

同时,11月10~14日,每天8:30~17:00,通过网报取得网上报名编号的考生还应在报考点所在地进行信息确认。地方考生持本人身份证(应届硕士生加学生证)和网上报名编号、现役军人及军队文职干部持相关证件和网上报名编号到报考点缴纳报考费(120元)、照相、确认信息,逾期(时)将不再办理,未确认网报信息的考生将无法参加考试和录取。

新闻链接

男性不育比例逐年增加

国际中医男科学会副主席、江苏省中医院男科专家曾庆琪博士介绍,当前,我国有10%左右的育龄夫妇不能生育,而男子约占30%~50%。相关统计发现,在上个世纪80年代,我国育龄人群中约20%~30%的不孕不育比例,与三四十年前相比,男性不育的比例逐

年增加。许多外界因素影响生育 1、环境污染:除水质、空气、食品污染对生殖功能有影响外,还有电、磁、辐射、噪音污染,以及微波、红外线、紫外线、超声波、X线、γ射线等。 2、温热对睾丸生精过程有抑制作用:如长期穿紧

身衣裤使阴囊调节温度功能障碍,而影响生精功能。 3、有毒、有害物质:如重金属铝、钴、铅等,以及棉酚、杀虫剂、除草剂、防腐剂都可以对睾丸生精机能造成损害。 4、营养不良、微量元素缺乏、维生素缺乏均可导致不育症。

葡立专治膝关节病、颈椎病、腰椎病、腕关节病、手足关节病、骨质增生(骨刺)

一、关节疼痛,不可乱治
这是一个必须尽快向大众讲清楚的科学事实:许多中老年人在面对膝关节病、颈椎病、腰椎间盘突出、手足关节病、骨质增生(骨刺)时,不知道这些病都是骨关节炎病,不知道这些病的原因大多是软骨受损,而错误的将其作为风寒痹痛、气血不通或风湿、类风湿来治疗。导致许多人钱花了不少,病情却不见好,还越来越严重。症状也从最初的关节轻微疼痛、早晨起床关节发紧、僵硬,到后期的关节摩擦加剧、不能迈步、不能抬头、弯不下腰、不能上下楼甚至不能下床,有些人疼的晚上睡不着觉,生活不能自理。因此,关节疼痛,不可乱治。

二、痛在关节 根在软骨老化
修复软骨,是治疗膝关节炎、腰椎、颈椎病的**关键!**1、修复软骨,能大量合成修复软骨所需的蛋白多糖,调整软骨的新陈代谢重新恢复软骨的弹性、抗压性、耐磨力。2、治疗和预防全身所有部位的骨关节炎,包括骨质增生(骨刺)、颈椎病、腰椎间盘突出、髌骨软化、膝(肘)骨关节炎等。3、吸收好,副作用小。通过北京、上海多家知名医院临床验证,有效成分能直接进入软骨组织,吸收好,药效显著,副作用小。4、现已进入江苏省医保目录。

免费咨询热线:400 710 9599
江苏大药房(长乐路85号好又多对面) 金陵大药房连锁各店
康鑫药房(白下区三十四标95号) 国盛连锁各店
苏大药房(白下区三十四标95号) 国盛连锁各店
百生缘大药房(中华路308) 先声医药连锁各店
南京专家咨询服务地址:长乐路85-1号天峰诊所